

आज दिनांक 23.03.2024 को पुलिस अधीक्षक मऊ श्री इलामारन जी द्वारा थाना चिरैयाकोट का वार्षिक निरीक्षण किया गया। इस दौरान सर्वप्रथम पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा गार्ड की सलामी ली गई तथा सलामी गार्ड में लगे पुलिसकर्मियों के टर्नआउट का निरीक्षण किया गया तत्पश्चात थाना परिसर का भ्रमण कर परिसर की साफ-सफाई, निर्माणाधीन बैरक, बेतरतीब खड़े वाहनों को व्यवस्थित करने हेतु तथा लावारिस वाहनों व मालों का निस्तारण करने व साफ-सफाई को उच्चकोटि का बनाये रखने हेतु निर्देशित किया गया। थाना कार्यालय का गहनतापूर्वक निरीक्षण के दौरान रजिस्ट्रों/रिकार्डों को अद्यविक करने हेतु निर्देशित किया गया साथ ही साथ मालखाना, बन्दीगृह, भोजनालय, आरक्षी आवास, बैरकों, सीसीटीएनएस कक्ष का निरीक्षण किया गया तथा पायी गयी कमियों पर कड़ी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुये अतिशीघ्र कमियों को दूर करने हेतु सर्व सम्बन्धित को किया गया, महिला हेल्प हेस्क का निरीक्षण करते हुए हेल्प डेस्प पर तैनात महिला आरक्षियों को प्रार्थना पत्रों के निस्तारण के नियमित रूप से फीडबैक लेने हेतु निर्देशित किया गया।

साथ ही साथ पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा ग्राम चौकीदारों के साथ गोष्ठी की गयी जिसमें आगामी त्यौहरों एवं लोक सभा चुनाव को लेकर शांति/सुरक्षा व्यवस्था में उनकी महत्वपूर्ण भूमिकाओं के बारे में विस्तृत प्रकाश डालते हुये कर्तव्यों का बोध कराया गया तथा वार्तालाप कर आवश्यक दिशा-निर्देश दिये गये। इस दौरान महोदय द्वारा समस्त चौकीदारों को डायरी, पेन एवं गमछा वितरित किया गया। इस दौरान श्री अजय विक्रम, क्षेत्राधिकारी मुहम्मदाबाद, श्री संजय त्रिपाठी प्रभारी निरीक्षक चिरैयाकोट एवं थाना चिरैयाकोट के समस्त कर्मचारीगण व ग्राम चौकीदार उपस्थित रहे।

तमन्चा व कारतूस के साथ एक शातिर अभियुक्त गिरफ्तार-

आज दिनांक 23.03.2024 को थाना घोसी पुलिस द्वारा देखभाल क्षेत्र व चेकिंग के दौरान जरिये मुखबिर की सूचना पर डेरा पुलिया के पास से अभियुक्त संजीव चौहान पुत्र रामदरश चौहान निवासी सरायसादी थाना घोसी जनपद मऊ के कब्जे से एक अदद तमन्चा व एक अदद जिन्दा कारतूस 315 बोर बरामद किया गया इस संबंध में उक्त अभियुक्त के विरुद्ध थाना स्थानीय पर मु0अ0सं0 115/2024 धारा 3/25 आर्म्स एक्ट का अभियोग पंजीकृत कर चालान न्यायालय किया गया।

01 चेन तथा 1000 रुपये के साथ 02 शातिर चोर गिरफ्तार-

पुलिस अधीक्षक मऊ श्री इलामारन जी के निर्देशन में अपराध/अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में थाना हलधरपुर पुलिस को उस समय अहम सफलता हाथ लगी जब आज दिनांक 23.03.2024 को देखभाल क्षेत्र व चेकिंग के दौरान जरिये मुखबिर की सूचना पर पहसा के पास से अभियुक्तगण इमरान पुत्र हकिम निवासी निजामुद्दीनपुरा, रोहन गुप्ता पुत्र राघोप्रसाद गुप्ता निवासी घास मण्डी थाना कोतवाली नगर जनपद मऊ के कब्जे से 01 अदद पीली धातु(चेन), तथा 1000 रुपये बरामद किया गया जो थाना स्थानीय पर पंजीकृत मु0अ0सं0 62/24 धारा 379 भादवि से सम्बन्धित पाया गया। इस सम्बन्ध में उक्त अभियोग में धारा 411,414 भादवि की बढोत्तरी कर चालान न्यायालय किया गया।

गिरफ्तार अभियुक्त-

01. इमरान पुत्र हकिम निवासी निजामुद्दीनपुरा थाना कोतवाली नगर जनपद मऊ।
02. रोहन गुप्ता पुत्र राघोप्रसाद गुप्ता निवासी घास मण्डी थाना कोतवाली नगर जनपद मऊ।

बरामदगी-

01. एक अदद पीली धातु(चेन)।
02. 1000 रुपये।

◆एंटीरोमियो टीमों द्वारा महिलाओं/बालिकाओं/छात्राओं को नारी सुरक्षा, नारी स्वावलम्बन एवं नारी सम्मान की दिशा में चलाए जा रहे महिला सुरक्षा सम्बन्धी विभिन्न हेल्पलाइन नम्बरों के बारे में किया

गया जागरूक

आज दिनांक 23.03.2024 जनपद मऊ के समस्त थानों की एंटीरोमियो टीमों द्वारा शासन द्वारा नारी सुरक्षा/नारी सम्मान/नारी स्वावलंबन/महिला कल्याण के प्रति चलाए जा रहे अभियान मिशन शक्ति के तहत महिलाओं एवं बालिकाओं के मध्य सशक्तिकरण व विश्वास का वातावरण बनाने के उद्देश्य से जनपद में महिला सम्बन्धी अपराधों की रोकथाम हेतु महिलाओं/बालिकाओं/छात्राओं को नारी सुरक्षा, नारी स्वावलंबन एवं नारी सम्मान की दिशा में चलाये जा रहे पुलिस की महिला सुरक्षा सम्बन्धी विभिन्न महिला हेल्प लाइन 1090, यूपी-112, हेल्पलाइन नम्बरों 1076 आदि के बारे में जागरूक किया तथा उपस्थित सभी महिलाओं/बालिकाओं/छात्राओं को किसी भी विषम परिस्थिति में तत्काल उक्त दिए गए हेल्पलाइन नम्बरों पर कॉल कर पुलिस को सूचित करने हेतु बताया गया। सभी बालिकाओं/महिलाओं को हेल्पलाइन नम्बर का निर्भीक होकर उपयोग करने हेतु तथा महिलाओं को आत्मनिर्भर बनने व निर्भीक होकर अपने अपने क्षेत्र में कार्य

करने/शिक्षा ग्रहण करने के लिये प्रेरित किया गया। साथ ही एंटी रोमियो स्क्वाड द्वारा आसपास बेवजह घूम रहे युवकों/शोहदों से पूछताछ कर चेतावनी देकर तथा नियमानुसार विधिक कार्यवाही की जा रही है।

आगामी त्योहारों को सकुशल सम्पन्न कराये जाने के दृष्टिगत पुलिस अधीक्षक मऊ श्री इलामारन जी के निर्देशन में आज दिनांक 23.03.2024 को थाना घोसी, मधुबन व दोहरीघाट में ग्राम प्रधानों/चौकीदारों/सम्भ्रांत व्यक्तियों के साथ गोष्ठी का आयोजन किया गया जिसमें थाना मधुबन में एस0डी0एम0 एवं क्षेत्राधिकारी मधुबन अध्यक्षता में तथा थाना घोसी व दोहरीघाट में थाना प्रभारियों द्वारा उपस्थित ग्राम प्रधानों/चौकीदारों एवं सम्भ्रान्त व्यक्तियों, को शासन से प्राप्त आदेशों निर्देशों से अवगत कराया गया तथा आगामी त्यौहारों को सकुशल सम्पन्न कराने को लेकर वार्तालाप किया गया तथा समस्याओं को सुना गया एवं आगामी त्यौहारों को शांतिपूर्वक, आपसी भाईचारे एवं सौहार्द के वातावरण में मनाने की अपील की गयी।

साथ ही साथ यह भी अवगत कराया गया कि महत्वपूर्ण स्थलों आदि की निगरानी ड्रोन कैमरे के माध्यम से की जाएगी। जनपद के लगभग सभी महत्वपूर्ण जगहों, चौराहों स्थलों पर पीटीजेड व आइपी कैमरे लगवाये गये हैं। जिसकी निगरानी सम्बन्धित थानों पर की जा रही है। साइबर थाना/सोशल मीडिया सेल द्वारा लगातार सोशल मीडिया प्लेटफार्मों की निगरानी की जा रही है कोई भ्रामक खबर, आपत्तिजनक कमेंट करने वालों के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही की जाएगी। ऐसे किसी भी कमेंट आदि को फारवर्ड न करे तथा पुलिस को सूचित करें। अराजकता फैलाने वालों के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही की जाएगी।